
Die Nr. 1 weltweit für hochwertiges BMW Motorradzubehör.

Zusatzscheinwerfer
Auxiliary lights | Luci ausiliari | Phares supplémenttaires | Faros adicionales 

Artikel.-Nr: 28340-6XX

01



Die Nr. 1 weltweit für hochwertiges BMW Motorradzubehör.

M
 Nm

Anbau Tip
Fitting tip
Astuce de montage

Achtung
Attention
Attention

Vergrößerung
Magnification
Grossissement 

Montagepaste
Fitting lubricant
Lubrifiant de montage

Schraubensicherung
Thread locking fluid
Freinfilets

Drehmoment
Torque
Torque

Legende/Key/file Légende

02

11

09

08
04

07

06

03

10

13

12

1402

01

15

04

10

05  
 # Bezeichnung /  

description   DIN   ISO Menge  
Amount  

1 Grundhalter / bracket 1

2 U-Scheibe / washer   M6 125SA2 7089 2

3 Sechskantmutter / hexagon nut  M6 985SA2 10511 2

4 Linsenflanschschraube / lens head screw   M5 x 12 7381SA2 7381SA2 8

5 U-Scheibe / washer   M5 9021SA2 7093 4

6 Gehäuseoberteil / upper housing 2

7 Gehäuseunterteil / lower housing 2

8 Hülse / sleeve   DØ 14,5-dØ 5,5-h 4,0mm 4

9 LED-Zusatzscheinwerfer / auxiliary lights 2

10 Schnorr Sicherheitsscheibe / Schnorr safety washer 6798 6798 6

11 Spezial Mutter / special nut 2

12 Anbauwinkel / fitting bracket 2

13 Linsenflanschschraube / lens head screw   M5 x 10 7381SA2 7381SA2 2

14 Linsenflanschschraube / lens head screw   M6 x 35 7381SA2 7381SA2 2

15 Halter (An-Aus Schalter) / bracket (on-off switch) 1



Die Nr. 1 weltweit für hochwertiges BMW Motorradzubehör.

CC

BB

DD
EE

+F+F

-G-G

AA

Schnellverbinder

quick connector

EE

03

Elektrischer Anbausatz
electrical fitting kit



Die Nr. 1 weltweit für hochwertiges BMW Motorradzubehör. 04

AA

EE

DD

CC

orig. 
BMW
8 Nm

Anschlussplan
connection diagramm

AA



Die Nr. 1 weltweit für hochwertiges BMW Motorradzubehör. 05

01

02



Die Nr. 1 weltweit für hochwertiges BMW Motorradzubehör.

DE Zusatzscheinwerfer mit Halter montieren und anschließen (Anschlußplan
        Seite 4). Verkleidung in umgekehrter Reihenfolge montieren.
EN Mount additional headlights with bracket and connect in order (connection diagramm page 4).
       Assemble the fairing in the reverse order.
FR Montez les phares supplémentaires avec support et connectez-les dans l‘ordre (schéma de connexion page 4). Montez
       lecarénage dans l‘ordre inverse.

06

03

04

Orig. 
BMW
8 Nm

05

Orig. 
BMW
8 Nm


